

菏泽市召开全市机关党的工作暨市直干部队伍能力作风提升工作会议

记者 马璐璐

3月13日,菏泽市召开全市机关党的工作暨市直干部队伍能力作风提升工作会议,会议传达了市委书记张伦的批示要求,就下一步工作进行安排部署。市委常委、组织部部长王军,市委常委、秘书长、统战部部长周生宏出席会议并讲话,市人大常委会、市政府、市政协秘书长参加会议。

张伦在批示中对全市各级机关党的建设给予了充分肯定。张伦要求,全市各级机关党组织要认真贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,以政治建设为统领,以创建模范机关为抓手,

以落实市委《关于提升干部队伍能力作风的20条意见》(以下简称《意见》)为着力点,扎实做好平台搭建、品牌塑造、深度融合文章,全面提升机关党建质量,为突破菏泽、后来居上提供坚强保障。

王军强调,要提高思想认识,深入领会《意见》的本质内涵,全面推动干部队伍能力作风建设提质增效。要突出问题导向,健全完善问题台账,持续深化检查自查,加强典型宣传,不断增强《意见》落实的靶向性和有效性,着力实现干部能力作风双提升。要聚焦中心大局,对标中央、省委相关工作要求,主动找差距、明方向、谋提升,对表省内国内最好同行,主动学经验、扩思路、求

突破,努力推动成果转化见效。

周生宏要求,各级各部门要提高站位,切实增强落实好《意见》的责任感、使命感、紧迫感。要以落实市委《意见》为抓手,互相学习、共同提升,加快打造高素质专业化干部队伍。要稳扎稳打,做好转化、细化、深化文章,确保各项任务落地落实。要求真务实,真抓实干,学习典型经验做法,实打实干出成效,用实际效果为我市加快实现后来居上目标汇聚强大力量。

会议围绕机关党的建设工作进行了安排部署,部分单位作了典型发言;会前,与会人员分别到市人社局和市审计局进行了现场观摩学习。



成武县文亭街道 网格员暖心走访独居老人

记者 王保珠 通讯员 李胜

随着农村务工人员数量持续增高,高龄老人和空巢老人越来越多,平常子女不在身边,网格员便成了他们身边的“贴心人”,关注、关心独居老人成为网格内一项重要工作。

王本标,成武县文亭街道南张庄行政村网格员,自2018年成为网格员以来,他始终保持积极的工作状态,把群众当成自己的亲人,把群众的事当成自己的事用心做,他经常到网格内的孤寡老人家帮忙

打扫卫生,帮助购买生活用品,为孤寡老人生活提供了极大的便利。

在王本标所负责的网格内有許多独居老人,老人的儿女们都为了生计在外打拼,而更多的老人因为自己的生活习惯问题选择独居,成为了留守老人。对于他们,王本标总会多关心些,多走访些,与他们聊聊家常,定期对老人家中的电器电线进行检查维修,指导老人安全正确的用电、用气,并为老人讲述日常居家安全知识。

陈奶奶就是网格员王本标的重点关怀对象,陈奶奶今年已90岁

高龄,老伴早年去世,子女经常不在身边,常年独自居住,日常生活很是孤独,再加上陈奶奶有些听力障碍,并且腿脚不便,生活上举步维艰。网格员王本标,常规巡查完成后,都会抽空到陈奶奶家中,看看老人生活需求,跟她拉呱聊天,帮助打扫卫生、检查安全隐患,与老人建立常态化的沟通联系。

网格员王本标用实际行动,为辖区孤寡空巢老人提供温暖贴心服务、创造幸福晚年生活,为社会营造尊老、爱老、敬老的良好氛围提供网格力量。

巨野公安深入公共无线上网场所 开展网络安全检查

记者 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

为健全公共场所无线上网安全机制,完善安全保护技术措施,减少不法分子利用无线上网服务窃取用户个人信息,实施网络违法犯罪活动,近日,巨野县公安局网安大队民警深入辖区提供无线上网服务的公共场所开展了网络安全专项检查。

其间,民警向各场所负责人宣传了公共无线上网场所网络安全监管的重要性和必要性,重点检查了场所周围wifi

服务是否按要求落实了相关安全保护措施,是否有相应的无线wifi安全使用制度,是否有主要明确责任人等。对于存在的问题,民警及时提出了相关建议和整改意见,并对存在安全隐患较为突出的场所下达了责令限期整改通知,要求相关场所必须在责令时间内作出整改、修正。

通过此次网络安全检查,落实了wifi网络安全检查和漏洞修复,强化了运营者网络安全意识和监管责任,进一步提升了经营场所网络安全水平。

警暖童心,法伴未来! 东明县公安局开展送法进校园活动

记者 张虹 通讯员 张瑛君

时序轮转,守护不变,童心警相连,“警”彩伴童年。近日,东明县公安局组织民警前往县第十一小学开展“警暖童心,法伴未来”送法进校园活动,为青少年健康成长注入“法治营养”,织起一张安全可靠的“法网”,全力守护他们安全健康成长。

活动中,交警大队民警结合身边实际案例和常见交通违法行为,详细讲解日常出行的安全注意事项,让同学们深刻理解并且认识交通陋习造成的严重危害,引导他们自觉遵守交通规则,增强安全意识,防止意外发生。禁毒民警带领同学们现场学习如何辨识新型毒品,大家都踊跃参与进来,围成一个圈认真听着,仔细看着,在心中种下“防毒、拒毒”的种子。



随后,民警围绕校园欺凌、电信网络诈骗及遇到不法侵害时如何防范等内容进行讲解,通过生动、丰富的普法教育,引导同学们自觉树立法治观念,增强法治意识和安全防护能力。

育人以法,润物无声。送法进校园不是一项简单的工作,东明

公安民警们通过和同学们零距离“面对面”交流,架起“连心桥”,点亮“法治灯”,撑起“平安伞”,积极主动做好青少年法治宣讲,权益维护等工作,“点亮法治灯塔,送上公安温暖”,让法治意识在每一个青少年心中生根发芽、茁壮成长。

牡丹分局吴店派出所民警 帮助群众找回丢失手机

记者 康慧盟

近日,吴店镇居民冯女士将一面印有“尽职尽责热情为民,失而复得温暖人心”的锦旗送到吴店派出所,对民辅警帮助找回丢失手机表示感谢!

2月5日晚,吴店派出所民警接到群众冯女士报警求助称:自己骑电车去街上买东西,其手机放到兜里不慎丢失,里面存有大量重要的资

料,请民警帮助寻找。

在详细了解手机基本特征和丢失过程后,根据冯女士提供的信息,民警沿着手机遗失大概位置沿线搜寻,通过查看周边视频监控,发现手机被一名女子捡走。

随后,经多方调查,民警成功与捡走手机的女子取得联系并找到该女子。在表明来意后,该女子将手机归还给失主。

全媒体爆料

- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qjwbhz)
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

